
Skupne naloge
Na 46. seji predsedstva ZKJ kakor še na

nekaterih sestankih v republiški konferenci
SZDL Slovenije so poudarili, da moramo več
skrbi posvetiti delovanju družbenopolitičnih
organizaoij, predvsem socialistični zvezi, sin-
dikatom, mladini itd. To ni ostalo samo pri
ugotovitvi ali sugestiji, ampak so na seji
predsedstva in na drugih zborih oblikovali o
tem tudi sklepe, zato je potrebno na tem me-
stu opozoriti, da veljajo ti sklepi tudi za nas.
To pa pomeni, da morajo zveza komunistov
na eni strani in tudi same družbenopolitične
organizacije na drugi posvetiti več pozornosti
poglabljanju in uresničevanju teh sklepov.
Zal doslej nismo opazili kakšne večje zavze-
tosti na tem področju, četudi postaja ta na-
loga iz dneva v dan.bolj in bolj imperativ.

Naloge, ki so pred našo skupnostjo na tej
stopnji zgodovinskega razvoja, to pa so pred-
vsem naloge, ki jih nalaga uresničevanje no-
ve ustave, zahtevajo, da se vse subjektivne
sile naše družbe domala enako angažirajo za
njihovo uresničenje. Zato ne bi bilo niti
smotrno niti umestno, ko bi samo zveza ko-
munistov prevzemala te naloge, jih sama tudi
uresničevala, četudi je, o tem ni nobenega
dvoma, avantgarda naše družbe, predvsem de-
lavskega razreda. Nasprotno, v to akcijo mo-
ramo vključiti vse subjektivne sile naše skup-
nosti, posebno tiste, ki so organizirane in ki
se, odkar obstaja program ZK, tudi bojujejo
za njegovo uresničenje. In te sile, kakor ZK,
stojijo v prvih vrstah boja za našo samo-
upravno družbo, za poglabljanje samouprav-
ljanja, kar pomeni, da se vsi skupaj bojujemo
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za to, da bo človek osvobojen mnogih vezi in
utesnjenosti. Zato, če je tako, dobivajo komu-
nisti v teh naporih pomembno nalogo, postati
morajo, kolikor niso, pravi družbenopolitični
delavci, toda prav tako dobiva nalogo tudi
delovni človek — samoupravljalec, ki mora
skupaj z drugimi delati za jutri, ko bo več
tako demokracije kakor tudi blaginje.

Zato pričakujemo, da bomo na te naloge
v novi količinski opredelitvi kmalu naleteli
tudi v naših programih.


